保险宣传日活动盛大举行

为迎接首个"全国保险 公众宣传日"的到来,7月8 日山东保险业在济南泉城 广场开展大规模的宣传活 动。本次活动由山东保监局 主办,省保险行业协会、省保 险学会、省保险中介协会及 济南市保险行业协会联合承 办,各省、市保险公司积极参 与。省委宣传部,省、市政府 金融办、山东保监局、省消费 者协会、省社科联相关负责 人应邀参加了现场活动。

据悉,中国保监会为提高 公众保险意识,大力普及保险



知识,将每年7月8日定为"全 国保险公众宣传日"。并确定 宣传日的总主题为"保险,让 生活更美好", 每年确定不同 的年度宣传主题,在全国范围 内开展全行业宣传活动。今年 宣传日的活动主题是"倾听由 心,互动你我"

展好首个"全国保险公众宣 传日"的宣传活动,省保险协 会印制了十余万份宣传材 料,重点宣传了"守信用、担 风险、重服务、合规范"保险 行业核心价值理念和《山东 省保险行业服务质量规范》。 活动期间,协会组织各家保 险公司进行现场展示,通过 展板等形式,宣传保险知识,

采访中记者获悉,为开

部分公司还向公众现场演示 了如何用3G网络投保及理 赔。活动期间,我省各大保险 公司也充分利用营业大厅进 行宣传。此外,我省保险业还 开展进社区、农村、学校、企 业、厂矿官传等不同形式和 途径,与市民近距离接触,倾 听公众对保险行业的期待和 心声,深入了解消费者需求。

据了解,近年来,山东保 险业围绕诚信服务做了许多努 力。如建立了省公司集中接报 案、新型人身保险投保提示、承 保理赔信息网上查询、私家车 交强险理赔指标公示、车险查 勘人员考试、开通投诉热线等 多项制度,提升了服务的规范 性,服务质量获得很大提高。据

了解,2012年山东商业车险理赔 案件结案周期,5000元以上为 37.95天.按赔案件数计算结案率 达到96.83%,理赔速度明显加速, 新增积压赔案得到有效遏制,历 史积玉赔案基本清理完成。

山东保监局相关负责人 表示,在中国保监会开展的 2012年人身保险公司客户满 意度调查中,山东人身保险 理赔客户满意度为87.54分。 在被调查的10个省市中居第 2位。今年,通过"全国保险公 众宣传日"活动的开展,将推 动保险业更好的服务广大消 费者,让更多的消费者感受 到"保险,让生活更美好!"

(财金记者季静静 通 讯员 李晓梅)

@ 奇鲁晚报 77

做有态度 有温度的财金报道 **職業機 85196318 85196145**

邮箱: glcaijin@163.com

20万人网上预申请成功领卡

光大"阳光e申请"广受好评

很多客户可能有这样的 经历:新申请一张银行卡,要 填写很多信息,一不小心填 错一项,又要全部重新填写, 难免觉得既心烦又费时。为 给客户提供更方便快捷的服 务,同时倡行"绿色低碳金 融"理念,光大银行自2012年 底推出了"阳光e申请"业务, 客户不再受时空限制,只要 点点鼠标、敲敲键盘,仅需三 步即可提交开户申请,再至 光大任一网点即可直接领 卡。原本需要跑网点、排队、 再花十分钟填纸质单才能完 成的开户业务,现在仅需在 网上花三五分钟即可完成。

正是由于"阳光e申请 方便、快捷、环保的特点,自 上线以来受到了客户的广泛 欢迎,仅半年时间,已有近20 万人完成网上预申请并成功

事实上,"阳光e申请"方

便的不仅仅是客户,由于客 户信息直接同步到系统中, 大大简化了网点服务人员的 录入工作,提升柜台处理效 率,最大限度地降低了客户 等待时间。

对客户其他的金融业务 需求,光大电子银行负责人 表示:"在预约办理储蓄卡业 务的基础上,光大近期又隆 重推出了面向中小微企业客 户的单位结算账户预受理服 务,大大提升了中小微企业 开户的体验,提高了银行服 务效率。"

在当今通讯技术和终端 设备快速迭代的背景下,客 户的对银行的需求是不断变 化的,因此,金融创新是中国 金融业的生命。带着创新的 理念,光大银行将以打造"网 络里的光大银行"为目标,不 断通过创新为广大客户提供 更多更贴心的服务

● 关注方法: 打开 微信,点击"魔法 棒",选择"扫一 月",点击关注,即可添加。

ank 中国光大银行

约"惠"润丰电子银行 三重好礼再与您分享

今年以来,润丰农村合 作银行先后推出了网银减 免手续费优惠活动、网银积 分换好礼、银联在线签约有 礼活动,开通了网银还贷业 务,同时推出了淘宝联名借 记卡,让广大电子银行客户 享受到了实实在在的优惠 和便利

近日,笔者从山东济南 润丰农村合作银行获悉,该 行另一轮优惠活动即将开 启。从7月1日起至年底,该 行电子银行新老客户将享 受到开户免服务费、转账免 手续费以及幸运抽奖三重

据了解,在该行签约手 机银行(WAP)的个人客户, 将获赠动态令牌一个,同时 享受免年服务费免除、免费 开通短信通服务的优惠;签 约网上银行的个人客户,将 享受到免年服务费、免费开

通短信通的优惠;签约网上 银行的企业客户,将享受到 免费开通短信通服务、签约 当年免年服务费优惠。

在手续费免除方面,个 人客户通过手机银行 (WAP)以及网上银行办理 行内转账、跨行汇款、网上 银行实时结算等业务,可享 受到交易手续费全免的优 惠;企业客户通过网银办理 转账汇款、代发工资、网银 实时结算等业务,交易手续 费全免

此外,每月通过电子银 行渠道办理转账汇款、网银 实时结算、贷款归还、代发 工资、电子商业汇票、网上 支付的客户,还可参加幸运 抽奖活动,全省农村信用社 范围内每月有20名幸运客 户可获得价值3000元的智 能手机一部。

(尹伟)

幸福有约 泰康同行

泰康人寿客服节聚焦养老社区

日前,以"幸福有约 泰 康同行"为主题,聚焦泰康养 老社区、推广E化服务升级 的泰康人寿第十三届客户服 务节正式拉开帷幕,成为7月 8日首个全国保险公众宣传 日期间第一家开展客服节的 保险公司。

"倾听由心、互动你我" 是今年全国保险公众宣传日 的主题,了解公众对保险行 业的期待,倾听社会公众的 心声,让公众了解保险、体验 更便捷的保险服务,也自然 成为了泰康人寿本届客服节 的最大的亮点。据悉,作为国 内首创保险产品衔接养老社 区模式的保险企业,本届客 服节期间,泰康将开展"幸福 有约,千万客户大回访"活

动,为高端客户"送保障、送 服务、送关怀"。同时,活动期 间还将组织大规模的贵宾客 户参观泰康养老社区体验 馆,参加高端医疗讲座、嘉德 艺术品鉴会等高端活动,进 一步了解客户诉求,增强互 动。泰康人寿还将为贵宾客 户送去高达千万保额的意外 险、贵宾卡、就医绿通服务和 精美宣传册等服务大礼包。 另外,普通客户也可以联系 业务员,获得泰康赠险服务。

据了解,泰康人寿也借 此时机将其E化服务再次升 级到了"微"时代。此前泰康 曾率先在行业内推出电子化 投保、3G理赔、E站到家等E 化创新服务平台。客服节期 间,通过泰康新推出的官方

微信服务平台"泰康人寿", 客户只需微信扫一扫、手指 点一点,便可完成理赔报案、 业务咨询、投资产品价格查 询等服务,享受即时、互动的 '点对点,一对一"保险服务。 为推进泰康"微服务",活动 期间凡关注泰康官方微信的 客户将有机会参与公司"幸 福降临,幸运大抽奖",通过 "微服务"互动,来加强客户 对保险的了解,增进公司与 客户之间的交流,让客户享 受更便捷的保险服务,感受 到保险让生活更美好。

与此同时,为回馈新老 客户,7月至9月期间,"幸福 童年,第八届全国少儿书画 大赛"、"幸福生活,百场健康 大讲堂"、"幸福降临,幸运客

户大抽奖"等系列活动也将 在泰康人寿全国4000余家各 级机构陆续开展,为泰康千 万客户打造一场精彩纷呈的 "嘉年华"盛宴。

十七年来,泰康人寿为 2776万个人客户和25万机构 客户提供过服务,累计理赔 927万人次、理赔金额99亿 元,力求让保险更便捷、更实 惠,让保险成为人们生活的 一部分。泰康人寿第十三届 客服节精彩活动即将拉开帷 幕,客户可以通过登录泰康 人寿官方网站http:// www.taikang.com及官方微 博http://weibo.com/ taikang,了解更多客户服务 节活动信息。

(财金记者 王小平)

为爱车的"心脏"加份涉水险

进入7月汛期,暴雨、台 风导致的爱车风险剧增。保 险专家建议广大车主,为车 险保单做次"体检",看看自 己是否买了涉水险。

"全险"其实不全

也许有许多消费者买车 险时并没有仔细过目保险合 同,认为自己购买了全险肯定 没问题,但是"全险"这种说法 不科学。所谓的"全险"普遍说 的是所有的主险,即三者险、 车损险、盗抢险与交强险。而 即便购买了"全险",在遇到涉 水现象时也可能无法得到理 赔。这种情况下,就需要涉水 险这一附加险发挥作用了。

车主必须了解的是,如

淹,一般不会造成发动机内 部损坏,车主只要投保车损 险,保险公司就会对车辆的电 器设备以及内饰的损失予以 赔付。而一旦在行驶中涉水导 致发动机进水受损,想要通过 车损险赔付就不可能了,这属 干涉水险的保障范围。

目前,在车险保单常用 的四大附加险中,玻璃单独 破碎险、车身划痕险、涉水 险、自燃险的购买意愿都比 较低。其中又以涉水险关注 度最低。"不少消费者认为自 己所在地区这方面的风险较 小所以不愿投保,不过去年 北京7·21暴雨事件后,不少 车主发现原来内陆城市也有

暴雨水淹车事故,所以涉水 险的投保意愿在逐步加强。' 保险专家指出。

为爱车加份涉水险

实际上,涉水险并不昂 贵,作为车损险的附加险,在 拥有车损险的前提下,涉水 险的保费约是车损险的5%。

从保费方面来说,相对 于各级别车型的车损险费用 来说,附加的涉水险价格只 是很小一部分。对于20万元 之内的家用车来说,大约每 年100元左右,对于爱车的 —发动机动辄上万 元的维修费来说,这个投资 还是性价比颇高的。

"我们也提醒广大消费

者,尤其是新购车的消费者, 不妨购买一份涉水险,以规 避相关情况导致的发动机损 失。"保险专家提醒说,特别 对于"新手上路",对自己车 辆的把控还不是很好,遇到 涉水路面时出险概率可能更 高。而对于已经购买车损险 未购买涉水险的消费者,可 咨询各家保险公司的服务热 线咨询如何加保一份涉水 险。消费者还需要注意的是 在购买涉水险的同时,根据 各公司的条款不同来看是否 需购买不计免赔险。

投保指南

在上半年"开局完美结 局糟糕"的股市中,公募基金 在大盘大幅下跌的情况下, 偏股基金整体上涨5.66%, 远超同期市场表现,更有6成 基金跑赢业绩比较基准10%

在整体表现上佳的基 金中, 却掩饰不住基金内部 业绩的巨大分化:新兴产业 主题基金八成取得正收益; 而周期行业基金成绩垫底。

基金首尾业绩 相差近70%

■透析基金中报

在表现优秀的基金中 上投摩根新兴动力以 41.55%的半年度收益,成为 当之无愧的年中业绩冠军, 华宝兴业新兴产业、中邮战 略新兴产业紧随其后,分别 以33.25%和32.82%位列二、 三名,汇丰先锋低碳先锋基 金、景顺内需增长、景顺增长 二号、长盛电子信息产业、农 银消费主题、景顺长城优选、 汇丰晋信科技先锋等挤进前 10,其中排名第10的汇丰晋 信科技先锋收益率为 29.01%。整体而言,业绩排 名前10的基金,平均收益率 超过32%。

而在业绩的另一端,多 只基金正在遭遇亏损超过 20%的尴尬。数据显示,华宝

兴业资源优选年内亏损 26.76%而垫底;易方达资源 行业股票亏损幅度为 26.10%,南方隆元产业主题 基金亏损22.24%位列第三。 此外, 交银主题优选混合、东 吴行业轮动、长信金利趋势、 光大保德信均衡、广发内需 增长混合、南方成份精选和 中欧中小盘股票基金等均亏 损超过14%,进入业绩排行 榜后10名。

新兴产业 成就"高富帅"

通过分析今年的绩优基 金会发现,在业绩排名靠前 的基金中,几乎是清一色的 新兴产业主题基金。新兴产

业、低碳先锋、内需动力、创 新先锋、医疗主题等名词是 这些基金的标签,他们重仓 的股票几乎全部是新兴产业 概念股,而今年以来这些概 念股的良好表现,让这些新 兴产业主题基金的业绩分外

讲一步分析这些新兴产 业概念股的特征会发现,这 些股票市值不大,大部分是 中小板和创业板,而今年中 小板和创业板的指数飙涨, 给这些基金带来了相当丰厚 的收益。统计数据显示,创业 板指数上半年涨幅超过 40%,中小板指数涨幅5%左 右,远远跑赢了同期大盘表

从基金定期报告可以看

出,这些绩优基金的十大重 仓股中,几乎全部是清一色 的新兴产业概念股,包括科 技信息、医药、环保、安防、智 能电网等具有业绩支撑的行 业个股。

"矮矬穷基金" 祸起周期行业

和新兴产业概念股如日 中天的表现相反,周期行业 概念股的表现可谓糟糕透 顶。数据显示,排名靠后的基 金大多数是资源类主题基 金,他们大多重仓煤炭、黄金 等周期行业股票。以业绩垫 底的华宝兴业资源优选为 例,重仓股几乎全部是清一 色的大盘股,以今年一季度

末十大重仓股为例,共包含5 只煤炭股、两只石油股、两只

黄金股和一只稀有金属股。 在业内人士看来,在经 济面临转型升级的背景下, 新兴产业依然会得到更快的 发展,而煤炭等资源消耗类 产品将得到更多抑制,加上美 国大力开发页岩气等新型能 源的示范效应,对煤炭等资源 消耗品形成了更加直接的冲 击,将使此类行业外干缓慢衰 退中,相关资源主题基金或许 会有短期的反弹空间,但是 长期来看,成长性明显不大。

对于投资者来说,未来 如果选择新能源、医疗保健、 产业升级等主题基金,就有 可能无惧大盘的调整,获取 超越市场的回报。